

В ночь на среду наша команда оказалась сильней французов в финале самого статусного турнира планеты – чемпионата Европы. Всего соревнование разыгрывалось 32 раза, нынешняя победа стала для россиян на Евро 24-й.

**АНДРЕЙ СИМОНОВ**  
mosregtoday@mosregtoday.ru

### ФРАНЦУЗЫ ЗАСТАВИЛИ ПОНЕРВНИЧАТЬ

В футболе на мотоциклах, а именно это и представляет собой мотобол, наша страна впереди планеты всей, и нынешний розыгрыш чемпионата Европы это вновь подтвердил. В первый же день турнира отечественные мотоболисты ураганом пронеслись по голландцам (11:0) и одержали волевую победу над немцами (4:2). Конечно, больше положительных эмоций доставил результат матча с «бундестим», которая уже много лет является одним из главных конкурентов нашей команды. Бонусом нападающий подмосковного «Металлурга» Иван Криштопа забил свой 100-й мяч на чемпионатах Европы.

В следующие два дня россияне в поединках с соседями проблем также не испытывали: белорусов хватило



Сегодня подмосковная команда является одной из самых сильных в мире

ФОТО: МЕТАЛЛУРГ «МСМ»  
ВИДНОЕ (МОТОБОЛ).VK.COM



По накатанной

МОТОБОЛ] Сборная России по мотоболу стала чемпионом Европы

**Валерий НИФАНТЬЕВ,**  
главный тренер сборной  
России по мотоболу и  
видновского  
«Металлурга»:

**ПРЯМАЯ РЕЧЬ**

— ТРАДИЦИОННО НАШИМИ ОСНОВНЫМИ КОНКУРЕНТАМИ БЫЛИ ФРАНЦИЯ, ГЕРМАНИЯ И БЕЛАРУСЬ. Французы в этом году выглядели посильнее немцев: они их переиграли в отборе — 2:0. В финале мы вели у хозяев четыре мяча, но хотели дать поиграть всем. Поэтому даже вратаря поменяли и немножко расслабились, но все равно победили — 6:4.

ненадолго (5:0), а украинцы и вовсе пали без борьбы (9:0). Последний матч «регулярки» подопечные Валерия Нифантьева отыграли с хозяевами поля французами, и он оказался самым нервным за весь турнир. Сборная Франции в начале встречи забила дважды, но россияне не сдались и отквитали отставание, после чего умудрились вырвать тяжелейшую победу — 5:4.

**В ГОСТИХ КАК ДОМА**  
Так со 100-процентным показателем по победам сборная России и подошла к полуфиналу, в котором ей во второй раз за несколько дней предстояло сыграть против прошлогоднего финалиста — сборной Германии. Упирались немцы серьезно, однако вновь на табло было зафиксировано двукратное преимущество россиян по голам — 6:3. В главном матче Евро россиянам ожидаемо попались французы. Гонимые всем стадионом вперед, хозяева навязали серьезную борьбу российской команде. Даже два гола Владимира Сосницкого в дебюте встречи не погасили пыль хозяев. Более того, французы продолжили огрызаться и после голов от Ивана Криштопы и Сергея Крошки. Тем не менее шансов спасти матчу у соперника было мало — 6:4. Российская сборная второй год подряд увозит домой главный европейский трофей. Что особенно приятно, храниться он с большой вероятностью будет на базе видновского «Металлурга», игроки которого много лет составляют костяк сборной.

ровано двукратное преимущество россиян по голам — 6:3. В главном матче Евро россиянам ожидаемо попались французы. Гонимые всем стадионом вперед, хозяева навязали серьезную борьбу российской команде. Даже два гола Владимира Сосницкого в дебюте встречи не погасили пыль хозяев. Более того, французы продолжили огрызаться и после голов от Ивана Криштопы и Сергея Крошки. Тем не менее шансов спасти матчу у соперника было мало — 6:4. Российская сборная второй год подряд увозит домой главный европейский трофей. Что особенно приятно, храниться он с большой вероятностью будет на базе видновского «Металлурга», игроки которого много лет составляют костяк сборной.

### кстати

Форвард видновского «Металлурга» Иван Криштопа на прошедшем чемпионате Европы достиг планки в 100 забитых голов на Евро. До него это достижение покорилось только трем мотоболистам за всю историю. Год назад Криштопа стал лучшим нападающим турнира, забив 17 мячей.

